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Мотоцикл «Мінськ» у нардепа та вілла на Кіпрі в дружини: що задекларував Валерій Дубіль за 2025 рік

Продовжуємо цикл публікацій про статки та заробітні плати посадовців і політиків
Чернігівщини. Інформуємо вас про зарплату та фінансові заощадження в 2025 році
Валерія Дубіля, народного депутата України.

Інформація про майно та гроші відображена у Єдиному державному реєстрі
декларацій.

Нерухомість

Валерій Дубіль орендує земельну ділянку площею 1900 квадратних метрів у селі
Дідівці Дідовецької сільської ради Сухополов’янської громади.

Дружина Валентина Дубіль має у власності два нежилі приміщення в Києві, одним із
яких має право безоплатно користуватися Валерій Дубіль. Валентина Дубіль має
житловий будинок у селі Дідівці Сухополов’янської громади. Також у селі Дідівці їй
належить земельна ділянка.

Валентина Дубіль має право користування земельними ділянками, що належать Лідії
Дубині, або має право розпорядження користування та володіння за довіреністю.
Загалом ідеться про 12 ділянок. Аналогічні права має на три ділянки, що належать
Віті Присяжнюк.

Валентина Дубіль має право розпорядження, користування та володіння за
довіреністю квартирою в Криму, що належить Лідії Дубині.

Валентина Дубіль має право розпорядження, користування та володіння за
довіреністю житловим будинком, що в рівних частинах належить Лідії Дубині та
Анатолію Дубині. Будинок розташований у селі Дубовий Гай Прилуцького району.

Валентина Дубіль має право розпорядження користування та володіння за
довіреністю квартирою та житловим будинком садибного типу, що належать Віті
Присяжнюк.

Валентині Дубіль належить об’єкт незавершеного будівництва – приватний будинок
із критою верандою, місцем для паркування, садом і басейном на Кіпрі.

Подружжя має право безоплатного користування земельною ділянкою, площею 2000
метрів квадратних, і дачним будиночком, площею 354,3 м2, у селі Хлепча Київської
області. Ділянка та будиночок належать Іллі Дубілю.

Окрім того, Валерій і Валентина Дубілі мають право безоплатного користування
квартирою в Києві, площею 147.3 м2, і житловим будинком у селі Дідівці, площею
530,6 м2. Обидва об’єкти нерухомості належать Івану Дубілю.

Також подружжя Дубілів має право безоплатного користування двома земельними
ділянками в селі Дідівці, що належать Івану Дубілю.

Транспортні засоби

Валентині Дубіль належать два легкові автомобілі: BMW X4 xDrive30d G02 2022 року
випуску та Audi Q7 2024 року випуску. Валерій Дубіль має право безоплатно
користуватися обома цими автівками.

Також Валентина Дубіль має право користування автівкою Peugeot Partner 2010 року
випуску, що належить Лідії Дубині.

Окрім того, Валентина Дубіль має право розпорядження, користування та володіння
за довіреністю легковою автівкою Audi A6 2016 року випуску, що належить Віті
Присяжнюк.

Натомість Валерій Дубіль із рухомого майна має лише мотоцикл марки ММВЗ, 1992
року випуску (мотоцикл «Мінськ»).

Доходи

Валерій Дубіль задекларував 575 914 грн заробітної плати народного депутата.
Натомість Валентина Дубіль має дохід від заняття підприємницькою діяльністю в
розмірі 4 783 932 грн.

Грошові активи

Валентина Дубіль тримає готівкою 137 673 гривні та 2000 євро.

На банківських рахунках Валентини Дубіль – 108 427 грн, 2592 євро, 102 долари
США, 10 польських злотих і 151 швейцарський франк.

Валерій Дубіль задекларував 2 855 251 грн – як право вимоги сплати грошових
коштів унаслідок укладення договору про відступлення права вимоги та 198 480 грн
– кошти, внесені при застосуванні запобіжного заходу у вигляді застави.

Валерій Дубіль має боргове зобов’язання перед своєю дружиною в розмірі 2 855 251
грн.
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Понад 200 тисяч доларів готівки та
будинок: що задекларував очільник
Держпродспоживслужби
Харківщини Бакумов

Окупанти прагнуть прорватися до
Добропілля та перерізати трасу на
Краматорськ, — ДШВ

Netflix продовжив ліцензію на
”Машу і Ведмедя”: В ЦПД розкрили,
як РФ просуває свої нарративи
через дитячий контент

Зраднику Медведчуку оголосили
нову підозру через заклики до
зміни кордонів України
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напрямках
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Португалія розгромила Узбекистан
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Паливна криза розширюється: у
Бєлгородській і Курській областях
РФ ввели ліміти на АЗС
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важливості конструктивних
відносин із Польщею напередодні
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Ситуація на фронті: Зафіксовано
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Слід РФ у Відні: австрійський
співвласник українських АЗС «Amic
Energy» керує бізнесом
топменеджера російського
«Лукойлу»  

Паливні обмеження дісталися
Сибіру: Новосибірська область готує
ліміти на АЗС
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